

在市四届人大四次会议闭幕会上 任振鹤的讲话

各位代表、同志们:

咸宁市第四届人民代表大会第四次会议,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程,是一次解放思想、凝神聚力、风清气正、求实奋进的大会,必将进一步激励全市上下在新的起点上加快推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列。我代表中共咸宁市委和市人大常委会,向大会的圆满成功表示热烈的祝贺,向全体代表和与会同志及大会工作人员表示衷心的感谢!

2014年是全面深化改革的开篇之年,是第二批群众路线教育实践活动的开展之年,是省级战略咸宁实施的关键之年,有更多的利好等着我们去拥抱,有更多的挑战等着我们去应对。我们要把省委省政府对咸宁的新期待领悟好、践行好,把本次会议精神学习好、贯彻好,把“一体”、“两翼”、“三纲”、“五重”的总体思路坚持好、落实好,锐意进取,攻坚克难,奋力开创“干在实处、走在前列”的生动局面!

干在实处、走在前列,就得进一步拓宽绿色崛起这个路径。绿色崛起是战略路径,是康庄大道。李鸿忠书记勉励我们“效速兼取,去稳竞进,两步并作一步走,科学发展一步到位”;王生省长期待我们“做大做强不落后,做新做美走在前头”。我们务必把省委、省政府的殷切关怀转化为推进绿色崛起的强大动力,既追求更快的发展速度,更追求更高的发展质效。切实做实做优“赶”和“转”两篇文章,努力保持高于全省的发展水平。绿色是咸宁的本色,是

咸安区供销系统 备足春耕物资

本报讯 通讯员刘晨报道:日前,为做好春耕备耕工作,咸安区供销社在春耕农资储备中实行早计划、早安排、早储备、早供应。

该系统组织品质优良、适销对路的农资商品,直接配送到各乡镇村连锁店和部分种粮大户家中。同时,做到网点布局合理,让农民群众在家门口就能采购到农资。目前,该系统1家农资配送中心、5家庄稼医院、98家村级综合服务社、120个农资农家店点货源充足,正常营业。

市地税

税费收入56亿

本报讯 记者江世栋、通讯员胡庆华报道:11日,记者从全市地税工作会议上获悉,2013年全市地税收入达到56.1亿元。

2013年,市地税部门沉着冷静、科学研判,确保税费收入实现了逆势而进的增长,累计收入入库各项税费收入56.1亿元,同比增长22.5%,增收10.29亿元。各项收入指标创下了历史新高,其中地方税收收入、公共财政收入、市直税收收入等增幅指标位居全省前列。

嘉鱼纪检监察局 提升干部素质

本报讯 通讯员熊铁山报道:11日,嘉鱼县50多名纪检监察干部聆听省检专家讲解纪检监察业务知识。

此次培训班为期2天,是该县大力实施纪检监察干部队伍“素质提升”工程的一个缩影,也是加强和改进纪检监察机关自身建设的重要举措。近年来,该县持之以恒地加强全县纪检监察干部队伍建设,着力加强各级纪检监察干部的政治理论和业务技能水平,推动了全年党风廉政建设和反腐败各项工作任务有效落实。

咸安国税

挽回企业损失

本报讯 通讯员杨华报道:“锦上添花固然令人欣喜,但雪中送炭尤为可贵。感谢咸安国税为我们纳税人排忧解难,及时挽回损失!”近日,安欣物流公会到咸安国税大厅办税,在意见簿上写下了如此“意见”。

年前,安欣物流公司租用3台运输车辆,因对方发票未填写购方税号,无法认证抵扣。时值周末,公司会会计找到国税服务卡片,抱着试试看的态度拨打国税电话求援,没想到办税人员二话不说,赶到该公司,积极联系供货方,并请市局货劳科协调帮助解决难题,几经周折,避免该公司损失5万元。

咸宁跨越崛起的最好成色。我们务必强化“绿色决定生死”的理念,把速度、结构、质量、效益有机统一起来,不断完善发展思路和转变发展方式,使咸宁的发展质量越来越高,发展空间越来越大,发展道路越来越宽,让“望得见山、看得见水、记得住乡愁”始终成为咸宁的鲜明特征。

干在实处、走在前列,就得进一步激活改革创新这个动力,发展出题目,改革做文章。全面深化改革是2014年的最强音和关键词。我们要进一步强化“市场决定取舍”的理念,把改革创新精神贯穿于省级战略咸宁实施的各领域、全过程,向全面深化改革要动力、要红利。要在审视大势中深化改革,全面准确领会中央和省委提出的新思想、新论断、新举措,立足实际,研究制定深化改革的具体方案,静有定力、动有秩序,牢牢把握改革发展主动权。要在敢为人先中深化改革,把握改革的系统性、整体性和协同性,用半步策略、底线思维和市场办法来破解改革发展难题,在无中生有、有中生新中厚积薄发、后发先至。要在重点突破中深化改革,从改革创新呼声最高的领域着手,从制约科学发展最突出的问题下手,以重点问题的突破解决带动改革发展的整体性跨越,以创新驱动发展,“四化”同步发展、生态文明建设、民生事业建设、党的建设干在实处、走在前列来带动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列。

干在实处、走在前列,就得进一步用好群众路线这个法宝。群众路线是我们党执政的传家宝、生命线。我们要以开

展群众路线教育实践活动为契机,问政于民、问计于民、问需于民,在公共服务、民生保障、生态环境等领域改革决策中注重倾听群众呼声,依靠群众力量、回应群众期待。要进一步强化“民生决定目的”的理念,把保障和改善民生作为最大的政治责任和事业追求,作为推动发展的根本评判标准,集中精力和财力,做好普惠民生,解决基本民生,保障雪中送炭民生,切实解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,大力发展民生GDP,增添民生净福利,增强发展持续力。要进一步强化“稳定是1、后面都是0”的意识,深化平安咸宁、法治咸宁建设,加强和创新社会治理,努力创造公平公正、和谐稳定的社会环境,全面提升人民群众的安全感、幸福感。

干在实处、走在前列,就得进一步擦亮求实务实这个品牌。空谈误国,实干兴邦。惟有干在实处,方能走在前列。站在全面深化改革新的起跑线上,我们既要擦亮香城京都这个城市品牌,更要擦亮求实务实这个作风品牌。要勇于担当率先干,强化进取意识、机遇意识、责任意识和前列意识,变改革的“空想论”为改革的“实践论”,少说“给我上”,多喊“跟我来”,一级带着一级干,一级干给一级看。要鼓足劲头踏实干,弘扬“踏石留印、抓铁有痕”的精神,不松气、不泄气、憋足一口气,持之以恒、久久为功,确保各项工作有新的突破,确保各项目标任务落到实处。要艰苦朴素清廉干,作风建设只有进行时,永远在路上,全面落实中央“八项规定”。

干在实处、走在前列,就得进一步用好群众路线这个法宝。群众路线是我们党执政的传家宝、生命线。我们要以开

定”、省委“六条意见”和市委“七条要求”,崇尚廉洁文化,建设廉洁政治,打造廉洁强市。

各位代表、同志们,推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列,对人大工作提出了新的更高的要求。各级人大及其常委会要始终坚持党的领导、人民当家作主和依法治市的有机统一,站在战略和全局的高度,努力把党委意图、政府意愿、人民意志更好地结合起来,进一步增强监督工作的针对性、代表工作的特色性、自身建设的长效性。各级党委要进一步加强和改进对人大工作的领导,把握人大工作的正确方向,创造人大工作的良好环境,全力支持人大和人大代表履尽职责。“一府两院”要自觉接受人大监督,认真落实人大及其常委会的决议决定,认真办理人大代表的意见建议,不断提高依法行政和公正司法的水平。各位代表即将返回工作岗位,希望大家带头学习贯彻本次会议精神,努力推动大会确定的各项任务转化为全市人民的共同意志和自觉行动。

各位代表、同志们,新的时代赋予我们的使命光荣而神圣,党和人民寄予我们的期望殷切而厚重。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在省委、省政府的坚强领导下,积极投身省级战略咸宁实施的创新实践,同心同德,锐意进取,共同谱写“干在实处、走在前列”的崭新篇章!

现在,我宣布:咸宁市第四届人民代表大会第四次会议胜利闭幕!

元宵到 汤圆俏

13日,温泉县百仓储,市民正在选购汤圆。元宵佳节,在市区各大超市,平时“藏”在一角的汤圆纷纷登上促销台。各个品牌的速冻汤圆推出各种新口味,并以各式各样的打折促销吸引市民选购。记者 夏正锋 摄



通城春风行动送6000余岗位 帮企业留住本地人才

本报讯 记者李嘉、通讯员胡二会报道:2月5日,伴随着舞龙队热闹的锣鼓声,2014年通城县“春风行动”现场招聘会已在银山广场正式拉开帷幕。

虽然气温骤降,但丝毫没有影响招聘企业和求职者的热情,招聘会现场人头攒动。麦市镇80后青年葛渊,在反复阅读企业招工简章后,向企业设立的咨询台详细询问,最终达成意愿在工作人员的指导下填写了《求职登记表》。

“在家里工作能照顾家庭,这是吸引通城籍人才留在本地的一个重要原因。”葛渊告诉记者,他去年在老家结婚,妻子今年准备生孩子,于是他决定在老家找份工作。

近年来,为了留住本地人才,该县不断加大招商引资的力度,一批如三瀛兴电子、杭瑞陶瓷等规模企业落户通城,人才需求量急剧增大,招工难问题一直困扰着用人企业。该县积极行动,组织“春风行动”留住本地

人才,服务企业发展。

据介绍,为了做好招聘会工作,该县积极组织人社局、县经济开发区管委会、各人才工作部门对全县企业用工需求进行摸底调查,制定详细的工作方案,以县电视台、移动广告车、宣传橱窗等形式提前做好宣传工作,共发放宣传资料5000多份。

据初步统计,此次招聘活动85家企业共提供工作岗位6000余个,与4352名求职者达成了初步就业意向。

崇阳60家企业现场送岗 让百姓家门口有事做

本报讯 记者黄柱、通讯员锦芳、汪光敏报道:7日,崇阳县春风行动暨企业春季大型用工招聘会在大集广场举行。据悉,参加招聘会的60家企业现场送岗5200个,吸引了2万余名求职者前来应聘,其中7000余人与企业签订用工意向协议。

招聘会上,招聘岗位主要有服务员、操作工人、管理人员、高级经理、会计文员、销售人员等,种类十分齐全。各个企业纷纷提高薪酬,吸引务工人员在家门口就业。

近年来,随着崇阳招商引资、工业崛起战略的实施,新建成和已开工企业增多,工业经济呈现出良好的发展态势,用工方式也发生了明显变化,从过去单一的劳务输出到现在的家门口就业,崇阳企业每年可为农民工提供大量的就业岗位。

为了吸引人才,各企业加大了用工需求宣传力度,普遍提高了企业的工资和福利待遇,引导农村富余劳动力就近就地转移就业。

与此同时,县劳动就业管理局年

前就开始筹备这场招聘会,他们组织专班进园区、社区,进乡镇,进乡村等地收集辖区企业用工、求职者信息,将信息汇集到劳动力市场平台,并分成四个小组,深入各乡镇发布春风行动招聘信息,共发放宣传单5000余份,悬挂横幅近60条。

据悉,此次招聘会旨在为农民工和需要转移就业的农村富余劳动者提供就业创业服务,同时缓解崇阳部分企业招工难、推动农村经济发展和社会和谐稳定。

隧道串起新老城区

记者 吴晓莹

“这里啥时候多了一条这么高大上的隧道?”2月3日,15岁的王凌宵从广州回通山过年,看着眼前的牛头山隧道很惊讶。

驱车进入牛头山隧道,只见黑色穹顶、米黄色挂板、水泥原色防撞墙,隧道在盏盏LED灯的照耀下,显得大气又优雅。

常年在通山城区开麻木的谢师傅介绍,原来没有这条隧道的时候,从新城区开到老城区要20分钟,遇到春节等重大节日时,可能需要半个小时以上。牛头山隧道通车后,从新城区到老城区只需要10分钟。不仅节省了时间,还破解了老城区交通拥堵现状。

问到牛头山隧道,正从此经过的市民王先生赞不绝口:“是啊!都通车一个多月了,有了这条隧道,我感觉整个通山都变洋气了,最主要的是方便了通山人民的生活。”

记者随机采访了多辆外地牌照车辆,其中多为返乡过年的通山人。他们不约而同地夸起了牛头山隧道:“便捷”、“安全”、“解决了出行大难题”……

一旁,在通山一机关单位工作的夏先生忍不住自豪地说:“那是,这是我们通山县城去年最大的道路交通工程,各级部门都非常重视,开通后市民好评如潮。”

据了解,牛头山隧道项目连接新老城区的城市主干道,西起新城区九宫大道,东连老城区南市路,全长1850米,设计时速为40公里/小时。2013年12月底通车后极大的改善了县城交通环境。



通山擦亮农产品品牌

18个农产品通过认证

本报讯 记者徐世聪、通讯员焦元德报道:近日,通山县楚天瑞丰养殖专业合作社老板王光远格外高兴:“这下可好了,有了‘绿色食品’证书,合作社生产的‘楚天瑞丰’牌土鸡蛋可以进入武汉大超市销售了。”

近年来,该县开展农产品品牌工程建设,并高度重视“三品一标”(无公害农产品、绿色食品、有机农产品和农产品地理标志)认证工作,以保障农产品质量安全、培植农业品牌、壮大支柱产业,提高农产品市场竞争力。

为此,该县成立县农产品“三品一标”认证工作领导小组,一方面针对农业产业化龙头企业与农民专业合作社开展宣传,另一方面

组织全县农技、畜牧、水产、林特等科技专家深入乡镇开展农产品认证指导和科技培训,并实行质量跟踪追溯制度和生产原料源头质量监控。

该县还出台申报农产品“三品一标”认证奖励制度,分别以3到5万元奖补资金直接兑现到认证企业主,解决农业企业申报认证费用。通过涉农项目扶持、银企对接、贴息贷款、财政担保、挂牌上市等方式,帮助龙头企业和合作社化解融资难,鼓励企业做大做强,提高产品市场竞争力。

目前,该县已通过“三品一标”认证18个,其中无公害农产品5个、绿色食品10个、有机食品2个、农产品地理标志1个。

咸安区教育局积极部署开学工作

确保学生顺利入学

本报讯 通讯员袁燕报道:开学在即,为促进全区中小学各项工作快速步入正轨,咸安区教育局积极部署开学各项工作,开展相关检查,确保学生顺利入学。

该局重点对学生入学、控辍保学、安全卫生等方面进行检查,督促各学校做好开学准备,解决好家长咨询不耐烦、办理转学找不到人等问题,做到各类教材和教学用书“课前到书,人手一册”;为确保每一位适龄儿童按时入学,该局积极创建“零辍学乡镇

(学校)”;落实乡镇党政领导、行政村控流责任制,继续实行管理员包乡镇、校长包校、班主任包班、科任教师包学生的控流责任制,畅通贫困学生入学“绿色通道”。

受近期雨雪天气影响,该局要求各学校开学前开展一次全面的安全隐患专项排查,开学后一周内对学生进行一次系统的安全知识教育。同时,落实校车监管责任和教师跟车制度,严禁不符合安全技术标准的车辆接送学生,确保学生交通安全。

肖岭乡上演拾金不昧故事

古稀老人婉拒酬谢

本报讯 通讯员杨西平、陈峙鹏、徐济帮报道:2月8日下午,崇阳县肖岭乡派出所来了位古稀老人,要求帮忙寻找失主,尽快交还拾到的2300元钱。

当天上午11时左右,该乡村民李伯平(泉陂村二组)和张必丰(霞星村四组)两位老人结伴去肖岭乡办事,路经一个小卖部门前时,李伯平看到马路上有一沓现金,张必丰将钱拾起,一数足有2300元,到处问都找不到失

主,便送到了派出所。

直到10日上午,86岁高龄的舒春林老人找到派出所,提供证据领回了丢失的2300元钱。并强烈要求派出所人员带他去见好心人。在派出所干警的带领下,老人来到好心人张必丰家,四壁简陋的房间,寒碜的家庭,令舒春林老人非常激动,拿出现金500元予以酬谢,不料被张必丰当场谢绝:“这是我应该做的,不是自己的财,不能要。”



1月23日,区林业局技术人员在马桥镇曾铺村15组进行外业调查,咸安区深化集体林权制度改革试点工作全面启动。此次林改工作预计在今年内全面完成。

通讯员 吴翔 摄